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Informacje ogólne
Przedszkole nr 225 w Warszawie jest placówką, do której uczęszczają dzieci w wieku od 3 do 6 lat. Przedszkole pełni funkcję opiekuńczą, wychowawczą i dydaktyczną. Zapewnia dzieciom możliwość wspólnej zabawy i nauki w warunkach bezpiecznych, przyjaznych i dostosowanych do ich potrzeb rozwojowych.
Godziny otwarcia
Placówka czynna jest w godzinach 7:00-17:00.
Dane teleadresowe
Przedszkole nr 225 w Warszawie, ul. Bobrowskiego 5, 02-378 Warszawa, 
telefon 22 822 93 48, e- mail p225@eduwarszawa.pl
Budynek przedszkola
Przedszkole nr 225 mieści się w parterowym budynku otoczonym zielonym ogrodem.
Dzieci mają do dyspozycji 5 przestronnych, jasnych sal, w których prowadzone są zajęcia opiekuńczo - wychowawczo - dydaktyczne. Pomieszczenia do zajęć są bardzo dobrze wyposażone w różnorodne zabawki i pomoce dydaktyczne. Nie mamy sali gimnastycznej, część działań prowadzona jest w ogrodzie przedszkolnym. Każdego dnia dzieci wychodzą na dwór. Plac zabaw jest rozległy, przyjazny dziecku, podzielony na dwie części dostosowane do wieku przedszkolaków. Dzieci podejmują tam  różnego rodzaju aktywności: jazda na rowerkach biegowych, podlewanie i pielęgnowanie roślin, swobodna zabawa. 
Posiłki dla dzieci przygotowywane są w przedszkolnej kuchni. Jadłospis został opracowany przez dietetyka z uwzględnieniem wszystkich zasad i przepisów związanych z żywieniem dzieci w wieku przedszkolnym. Blok żywieniowy wyposażony jest w sprzęt zgodnie z obowiązującymi standardami.

Struktura organizacyjna
Organami przedszkola są Dyrektor Przedszkola, Rada Pedagogiczna i Rada Rodziców.
Oferta edukacyjna
Placówka realizuje cele i zadania wynikające z podstawy programowej wychowania przedszkolnego. Zachęcamy dzieci do samodzielności: dzieci samodzielnie nalewają kompot podczas posiłków, pomagają w sprzątaniu po obiedzie.
Uczymy współodpowiedzialności i dbania o otoczenie. Corocznie prowadzimy akcję: "Przedszkole w kwiatach" podczas której dzieci uprawiają grządki, sadzą kwiaty.
Mamy ciekawą ofertę zajęć dodatkowych: jeden raz w tygodniu dzieci ze starszych grup uczęszczają na zajęcia do sąsiadującego ośrodka sportowego. Zajęcia są prowadzone przez trenera, mają charakter ogólnorozwojowy, promują zdrowy tryb życia i zaszczepiają w dzieciach chęć do uprawiania sportu. 
Realizujemy projekt "Logigry - rozwijanie inteligencji matematyczno-logicznej dzieci". W ramach projektu dzieci realizują rozszerzony program edukacji matematycznej oraz uczą się gry w szachy.
Jeden raz w tygodniu odbywają się zajęcia z jęz. angielskiego, dwa razy w tygodniu zajęcia umuzykalniające.
Naszą ofertę wzbogacają okazjonalne teatrzyki lub koncerty prowadzone przez artystów, spotkania z autorkami książek, comiesięczne zajęcia w pobliskiej pracowni ceramicznej.
